

## Leerlingenraad M.C.O.

---

**Datum:** Donderdag 25 januari 2018

**Tijd:** 10:30 uur – 12:10 uur

**Plaats:** Ruimte naast de Mediatheek

**Aanwezig:** Dounia 1B, Zahraa 2A, Valeria S16, Mahamed S22, Chamai E31, Sara M31, Rwan M31, Kursat T41, Jada Z41, Ulku VMH, Samuel S23, meester Casper, juf Sigrid

**Afwezig met reden:** directeur Sander, Anders E42, Youssra M41 **Afwezig zonder reden:** Mishael T31, Hadjar Z32

**Notulist:** Juf Sigrid

AGENDAPUNT	INHOUD	AKTIE	d.d.
1. Opening (Sigrid en Casper)	Heet iedereen welkom. Meester Casper zorgt voor een volgende vergadering voor de thee.	Meester Casper	
2. Vaststelling agenda (iedereen brengt onderwerpen in)	<p><b>1. <u>Evaluatie kerstontbijt 21 december 2017</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>*Een aantal klassen hadden op de dag een excursie (o.a. NEMO)</li><li>*Techniekstraat had lange ontbijttafel georganiseerd in de straat zelf</li><li>*Een klas had lootjes getrokken, uitwisseling cadeaus tijdens het ontbijt</li><li>* Voor sommige leerlingen was het te vroeg om te eten</li><li>*Veel klassen hadden zelf ontbijt geregeld</li><li>* Sommige klassen zijn daarnaast ook nog op een andere avond naar een restaurant geweest en dat hebben zij zelf georganiseerd/betaald.</li></ul> <p>Tip voor de komende Kerst:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>*Het Rode plein is versierd in kerstsferen</li></ul>		z.s.m.

	<p><b><u>2. Thema Schoolfeest</u></b></p> <p>Er zal weer een enquête door meester Casper worden uitgezet m.b.v. de volgende leerlingenraaddeelnemers: Sara, Samuel, Zahraa, Rwan, Dounia en Jada.</p> <p>De enquête; leerlingen kunnen kiezen uit 4 thema's voor het schoolfeest:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>-Gala (chic)</li><li>-Denimstijl (something in jeans)</li><li>-Multi-Culti mix (kleding/kleur culturele achtergrond)</li><li>- Crossplay (verkleed als je superheld)</li></ul> <p>Doel: voor eind februari 2018 is de enquête uitgezet op papier.</p> <p><b><u>3.Herkenbaarheid Leerlingenraad naar de leerlingen</u></b></p> <p>Actiepunten:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Ideeënbus (verzoek aan BWI of er een brievenbus gemaakt kan worden)</li><li>2. Bord Rode plein met mededelingen, informatie en aandachtspunten vanuit de leerlingenraad. De plek wordt bepaald i.o.v. met meester Fons.</li><li>3. Tijdens het verspreiden van de enquête schoolfeest, stellen de leerlingen van de leerlingenraad zich voor aan de klassen.</li></ol> <p><b><u>4.Spellen Rode Plein/buiten</u></b></p> <p>Helaas verdwijnen onderdelen voor spellen en ballen die worden uitgeleend of gaan kapot (punten bovenop hekken voetbalveldje).</p> <p>Met het plan voor nieuwe gymzaal komt er waarschijnlijk ook een andere omheining zonder punten.</p> <p><i>We geven dit onderwerp door naar directeur Sander.</i></p>	Meester Casper	
		Juf Sigrid	
		Directeur Sander	

**Leerlingenraad M.C.O.**

	<p><b><u>5.Sportdag voor alle klassen tegelijk</u></b></p> <p>In de praktijk is een gezamenlijke sportdag met alle klassen moeilijk realiseerbaar vanwege grote aantal leerlingen. Daarom is er gekozen voor een jaarlijkse sportdag per leerjaar.</p> <p><b><u>6. Docenten dringen voor bij de kantine</u></b></p> <p>Irritatiepunt bij leerlingen.</p> <p>Dit onderwerp is vorig jaar ook besproken met de leerlingenraad. Vraag aan directeur Sander om dit nogmaals onder de aandacht te brengen bij het personeel. Het is wel netjes wanneer een docent vraagt of hij/zij even mag voorgaan.</p>	Directeur Sander	
<b>3. Mededelingen</b>	<b><u>n.v.t.</u></b>		
<b>4. Agenda voor de volgende vergadering d.d. 15-03-2018</b>	<ol style="list-style-type: none"><li>1) Schoolfeest: Enquête, Thema, datum, plaats.</li><li>2) Herkenbaarheid leerlingenraad d.m.v. ideeënbus/mededelingenbord/voorstellen aan de klassen</li><li>3)</li></ol>		
<b>5. Sluiting</b>	12:00 uur		